

Мы живем в удивительное время, когда есть все, чтобы развивать ребенка правильно быстро и интересно. В магазине можно купить любую развивающую игру для моторики, памяти, логики, речи и т. д. Но развивающие игрушки своими руками – это гарантия качества материала, неповторимый дизайн, и море любви

Для игр-развивашек взяли бросовый материал: картонные коробки, яичные коробки, ватные палочки, резинки для волос, крышки от пластиковых бутылок и т.д.

В группе № 6 «Красная шапочка» дети с большим интересом играют в такие развивающие игры, которые развивают у детей мелкую моторику; формируют представление о внешних свойствах предметов (форме, цвете, величине, положении в пространстве); создают положительный эмоциональный настрой; развивают познавательные процессы (память, внимание, мышление); развивают речевые навыки; обучают счёту.

